



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 27.02.2023, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință ordinară astăzi, 27.02.2023, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 12 consilieri (dl Costea lipsește), dl primar și dl administrator public al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind participarea în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR)/Componenta C15 - Educație, aprobarea proiectului „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unității de învățământ - Școala Gimnazială Costișa, com. Costișa, județul Neamț” și a cheltuielilor aferente acestui proiect. Se aprobă unanim.

Se dă citire procesului-verbal din data de 30.01.2023 (ședința precedentă). Dl Todică spune să se remedieze paragraful de la pct.7 unde a spus că “nu crede că persoanele care nu au studii superioare sunt mai puțin competente decât cele cu studii superioare”. Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor teritoriale din comuna Costișa

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani unităților de cult din comuna Costișa, jud. Neamț

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Dna Grigoraș întreabă de ce nu se iau în calcul cererile reale de anul trecut. Dna Grigoraș spune că nu considera un ajutor, ci o umilință. Dl Baciuc spune că parohia Costișa I a cerut o sumă care nu se poate susține de consiliul local. Dl Ciocănel spune că s-a discutat deja la hotărârea privind bugetul, acum fiind doar o formalitate, fiind o hotărâre strictă în acest sens. Dna Grigoraș spune că dorește să se realizeze ceva pentru comună, pentru că investițiile rămân aici. Dl Ciocănel spune că niciodată nu s-a ținut cont de culoarea politică, ci de binele comunei, nu cum susține dna Grigoraș.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere (dna Grigoraș).

Se trece la pct. 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 50.000 lei din bugetul local al comunei Costișa Asociației Sportive Vulturul Costișa

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Dna Grigoraș solicită să se ia în vedere faptul că nu sunt vestiare. Dl primar spune că există la sala de sport și în garaj. De asemenea, spune că a primit solicitări de schimbare a covorului sintetic de pe terenul de lângă școală, pentru că jucătorii se lovesc la picioare. Dl Ciocănel spune că știa că acel covor este sintetic. Dl primar confirmă. Dl primar spune că această chestiune nu are legătură cu subiectul.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Costișa, județul Neamț prin Consiliul Local al Comunei Costișa la parteneriatul LEADER reprezentat de Asociația Drumurile Bistriței, în scopul implementării Strategiei de Dezvoltare Locală cu finanțare prin PNS 2023 – 2027

Dl Ciocănel propune să îi invite la o ședință de consiliu local pentru a vedea necesitățile fiecărei comune.

Dna Grigoraș spune că aceste aderări sunt bune, dar solicită anexa. Dl primar spune că acest proiect de hotărâre este pentru ca UAT Costișa să își dea acordul de a deveni parteneri la elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală și abia apoi aceasta va fi elaborată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru și 1 abținere, (dna Grigoraș), până ce vede anexa.

Se trece la pct. 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiție "Extindere rețele de 0.4kV pentru Iluminat Public cu lungimi cuprinse între 2.500 ml și 3.000 ml pe raza comunei Costișa, județul Neamț"

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Dl primar spune de extinderea rețelelor de iluminat la străduțele care nu au stâlpi de electricitate. După aprobarea acestor indicatori, se va scoate la licitație execuția de lucrări, printr-un plan multianual, pe 2-3 ani. Se propune amplasarea de 86 de stâlpi. Valoarea se estimează la 650.000 lei.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 6 – Solicitarea dnei Gavrilă-Grigoraș Raluca-Elena de concesiune a școlii Frunzeni și a terenului aferent în vederea deschiderii unui after-school

Dl primar spune că pentru acest proiect ar trebui analizate toate datele, obținute avize și demarate procedurile. Domnii consilieri spun că este o inițiativă bună.

Se trece la pct. 7 – Întrebări, interpelări

1. Se propune inițierea unui proiect de hotărâre privind participarea în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR)/Componenta C15 - Educație, aprobarea proiectului „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unității de învățământ - Școala Gimnazială Costișa, com. Costișa, județul Neamț” și a cheltuielilor aferente acestui proiect.

Dna Grigoraș solicită și achiziționarea unor table inteligente.

Dl Rotaru întreabă cine face solicitarea de materiale. Dl primar spune că dna director, în funcție de necesități.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

2. Dl Baciuc întreabă când încep lucrările la proiectul cu canalizarea. Dl primar spune că suntem în faza de licitație a lucrărilor.
3. Dl primar spune că s-au semnat contactele de finanțare la canalizare, cel cu camerele de supraveghere prin FLAG, care este în faz de licitație, cel cu lămpile și cel cu stâlpii și stația de reîncărcare mașini electrice. La rețeaua de gaz exista autorizație de lucrări, iar ordinul de începere a lucrărilor va fi după 15 martie, ca să nu mai fie temperaturi sub 0 grade. Rețeaua de gaz merge de la stația de transformare din drumul spre Frunzeni, va ieși în DN 15 și se va subtraversa pe la farmacie și se vor executa lucrări până la pensiunea Rechinul și până la dispensar, de o parte și de alta. Dl primar preconizează că până la sfârșitul anului se vor atinge extremitățile comunei și se va intra și pe tronsoanele importante.
4. Dl Rotaru întreabă când încep lucrările la proiectul cu gaz. Dl primar spune că lucrarea este concesionată celor de la Prisma, iar SRMP-ul (stația de gaz) merge în paralel.
5. Dl primar spune că anul acesta se vor începe lucrările la proiectul cu stâlpii de iluminat din bugetul local, amenajarea intersecțiilor cu DN 15 și amenajarea parcurilor de la Dornești și la Căminul cultural, din bugetul local.
6. Dl Ciocănel solicită o recapitulare a proiectelor cu fonduri europene derulate în comuna Costișa, întrucât a auzit multe comentarii cum că nu s-au accesat fonduri. Dl primar spune despre proiectul cu asfaltarea drumurilor măsura 7.2 din 2015 cu execuție în 2018 – 1 mil euro, despre proiectul cu dotarea SVSU, despre WIFI4EU, amenajarea monumentului istoric Parcul cu lacuri.
7. Dl Todică întreabă de valoarea investițiilor accesate deja. Dl primar spune că semnate, cu certitudine, sunt în valoare de 6 mil euro.
8. Dna Grigoraș solicită un răspuns clar pentru ceea ce a solicitat în data de 4 ianuarie 2023, și anume că nu este de acord să se achite de către Consiliul local cheltuielile de judecată către Mocanu Mihai-Andrei, ci de dl Ciocănel Aurel. Dl viceprimar spune că așteaptă de 2 ani să se diminueze atitudinea ostilă a doamnei, care este mereu împotriva. Dl primar întreabă dacă doamna nu este de acord cu răspunsul primit. Dl primar spune că s-a răspuns la adresă, dar că nu este o întrebare la care să fi așteptat un răspuns. Dl Ciocănel spune că această hotărâre a dat-o o instanță de judecată, care a constatat acest fapt, și nu dumneaei, pentru că nu are această putere, să facă dreptate. Dl Ciocănel îi spune dnei Grigoraș ca este un consilier local și nu este întreg consiliul local.
9. Dl Rotaru solicită să se facă o campanie de igienizare a localității, cu copiii de la școală. Dl administrator public spune că la grădiniță s-a propus de către dna educatoare o astfel de activitate în Săptămâna Verde, dar unii dintre părinți nu au fost de acord, spunând că nu pot accepta ca și copiii lor să fie gunoieri, să strângă gunoaiile altora.
10. Dna Grigoraș întreabă de băncile de la terenul de sport, pentru că în curând va începe campionatul. Dl primar spune că sunt în lucru și până va începe campionatul, totul va fi pus la punct.
11. Dna Grigoraș spune și de solicitarea școlii pentru 7 buchete de flori necesare la festivitatea de premiere a concursului PRO SCHOLA. Dl primar spune că a discutat deja cu dna director și că nu era nevoie de o re completare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. SÎRBU ION**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**

Nr. 1202 din 27.02.2023